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Beratungsfolge Sitzungstermin Zuständigkeit 
 

Umweltausschuss 18.11.2015 Anhörung 
 
 

Beantwortung einer Anfrage von Frau Niehusen im Umweltausschuss, UA/017/XI am 
16.09.2015, Pkt. 4.1: 
Einwohneranfrage von Frau Ingrid Niehusen, Falkenbergstraße 160, 22844 Norderstedt 
zur Bestellung als Ortsnaturschutzbeauftragte 
 
 
Im Protokoll ist ausgeführt: 
„Frau Niehusen stellt Fragen zu ihrer Bestellung als Ortsnaturschutzbeauftragte… Die Frage 
ist dem Protokoll als Anlage 1 zu TOP 4.1 beigefügt.“  
In der Anlage 1 ist ausgeführt: 
„Herr Brunkhorst hatte die Verwaltung im UA v. 18.März 2015 um Prüfung gebeten, ob mei-
ne Amtszeit als Ortsnaturschutzbeauftragte‚ befristet ist oder es sich um ein unbefristetes 
Ehrenamt handelt.‘ (TOP 3.1).“ 
Frau Niehusen fragt zudem in Anlage 1 die Verwaltung: 
„a) Ist diese Prüfung zwischenzeitlich abgeschlossen? 
b) Wenn ja, mit welchem Ergebnis? 
c) Erhalte ich hierzu als unmittelbar Betroffene noch eine schriftliche Mitteilung?“ 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zu a) Die Prüfung ist abgeschlossen, alle Akten beim Kreis und bei der Stadtverwaltung 

wurden gesichtet. 
 

Zu b) Frau Niehusen wurde im Jahr 1995 vom Kreis Segeberg zur Ortsnaturschutzbeauf-
tragten bestellt. 
 
Mit dem neuen Landesnaturschutzgesetz [2007] ist die Ermächtigung der unteren 
Naturschutzbehörde zur Bestellung der Naturschutzbeauftragten entfallen. 
 
Die Bestellungen, die bis dahin von dem Kreis vorgenommen wurden, gelten bis auf 
weiteres und wurden nicht widerrufen. 
 
Frau Niehusen ist daher beim Kreis als Ortsnaturschutzbeauftrage weiterhin gelistet. 
 

Zu c) Frau Niehusen erhält eine schriftliche Mitteilung. 
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